


Поредно признание за 150. ОУ - награда от 
Дом на културата "Искър" за най-голям брой 
читатели от училище - 212 деца и 22 учители. 
На 2-ри април, в Дом на културата "Искър" се 
проведе официалното откриване на 
кампанията "Походът на книгите", 
организиран от Асоциация "Българската 
книга". Участие взеха различни певчески, 
танцови състави и спортни клубове. На 
официална церемония беше наградено 150. ОУ 
за своето активно членство в библиотеката 
на Дом на културата "Искър".
Благодарим!



Учениците в 150. ОУ посрещнаха пролетта с разнообразни 
творчески и иновативни дейности. Децата нарисуваха, 
оцветиха и залепиха по вратите на всички кабинети 
цветя и слънца, които да донесат на всички пролетно 
настроение и свежест. Също така, те изработиха 
иновативно табло с всички предстоящи празници. При 
сканиране на QR кода, разположен до всеки един от 
празниците, учениците могат да отворят видеоклип, 
който да им даде повече информация. Накрая, всички 
задружно се хванаха за ръце и изобразиха едно усмихнато 
лице.



Гост на учениците в 150. ОУ през месец април беше 
българският театрален и кино актьор - Ивайло Захариев. 
Децата бяха запленени от харизмата и таланта на актьора. 
Г-н Захариев разказа за своята любов към театъра и 
сбъднатата му детска мечта. Той обясни на учениците колко 
важни са книгите в неговия живот и колко ценно е човек да 
бъде любознателен.
Благодарим Ви, г-н Захариев, за вниманието към нашите деца!



През месец април г-жа Владимира Малинова от отдел "Връзки с обществеността", район Искър, беше гост на децата от 
предучилищната група. Нашите най-малки ученици бяха посетени от г-жа Малинова. Тя им чете приказки, разказа им 
интересни истории. Накрая, децата изказаха своята благодарност, като изпяха песента "За теб, Българийо!" и получиха най-
скъпия подарък - книга!
Благодарим Ви, г-жо Малинова, за положителните емоции, които ни поднесохте!



На 5-ти април нашите първокласници 
станаха грамотни! В актовата зала на 150. 
ОУ се проведе специален празник, на който 
всички деца от първи клас отпразнуваха и 
демонстрираха ценните знания и умения, 
които са получили в първи клас, а именно -
да четат, пишат и смятат. Те, 
родителите и гостите, се насладиха на 
забавни сценки, песни и стихотворения. 
Накрая, учениците получиха грамоти и 
книги, като награда за усилията и 
неуморния труд, които са положили, за да 
станат грамотни.



В навечерието на празника на цветята  - Цветница, 
учениците от 3. "в" клас организираха "Цветен базар" с 
кауза. 
С помощта и ръководството на ландшафтен архитект 
Валерия Славова, децата, с много голямо желание и интерес, 
аранжираха цветните композиции, като използваха 
специализирани материали.
Всички изработени аранжировки, панделки и подаръчни 
пликове бяха продадени. Събраните средства са с 
благотворителна цел и ще бъдат предоставени за 
лечението на сестрата на Ясмин Жечкова от 3. "в" клас -
Радост Жечкова.
Благодарим на децата и на г-жа Кирова за прекрасната 
инициатива, перфектната организация и не на последно 
място - техните големи сърца! 



В жанр разказ/есе във възрастова група ІII и ІV клас второ място заема 
Благовест Юлиев от IVб клас с класен ръководител г-н Петър Петков
В съшия жанр разказ/есе във възрастова група VIІ и VIІІ клас са 
отличени три талантливи момичета, отново ученички, насърчавани в 
таланта си от г-жа Нонка Цанева, старши учител с богат опит в 
екипа на 150.ОУ:
Второ място заемат Кристиана Кръстева от VIIа клас и Ема Стоянова 
от VIIб клас
Трето място заемат Александра Тодорова от VIIб клас и Магдалена 
Христова от VIIб клас.
Завоювахме и първо място в жанр стихотворение за възрастова група I 
и II клас с творбата на Мая Бахарова, ученичка от 2.а клас с класен 
ръководител г-жа Поля Йорданова.

Тази година за 21. път се провежда Националният конкурс “Бог е любов”, който се организира ежегодно от Министерството на 
образованието и науката.
Ученици от 150.ОУ участваха в конкурса със своите творби и голяма част от тях на първи (областен) етап са отличени от 
комисията за разглеждане и оценка на РУО София-град. В жанр стихотворение във възрастова група ІII и ІV клас второ място заема 
Яна Божкова от IIIв клас с класен ръководител г-жа Донка Янакиева, а във възрастова група VIІ и VIІІ клас трето място заема Валерия 
Генадиева от VIIв клас с учител по български език и литература г-жа Нонка Цанева. 



В периода от 04.04 до 07.04 включително, от 7:15 до 18:00 часа, в 150. ОУ се 
проведе Великденски благотворителен базар. 
Родители, учители и ученици можеха да закупят красиви украшения, 
изработени от нашите ученици, с които да направят празниците още по-
магични.



Учители от 150. ОУ се срещнаха с децата от предучилищната група на 
детска градина №88 "Детски рай". Нашите педагози се запознаха с тях, 
твориха и играха заедно. Децата се забавляваха изключително много, а 
също така и научиха нови и интересни неща. Накрая, всички получиха 
награда за своето отлично представяне.
Благодарим Ви за гостоприемството, детска градина №88 "Детски рай"!



Днес децата от предучилищната група и учениците от начален етап се насладиха на кукленото представление 
"Голямото жабешко пътешествие". То беше представено от Пътуващ театър "Скрин". Нашето училище беше 
първото, в което се играе постановката. Децата бяха впечатлени от майсторството на куклените актьори.                      
Благодарим на Пътуващ театър "Скрин" за емоциите!



По повод Великденските празници учениците в 150. ОУ 
пяха празнични песни, рисуваха и твориха. Празниците 
бяха посрещнати от учениците с вълнение.



На 21-ви април учениците от 4. клас посетиха Софийската опера, където бяха пленени от невероятното 
изпълнение на актьорите и чудесната постановка "Шегобишко на острова на чудесата”. Запознаха се с мюзикъл. 
Бяха свидетели на симфоничен оркестър и докоснати от чаровните артисти - Калин Душков, Рада Тотева, Анна 
Вутова и други.
След това, децата се разходиха и видяха Паметник на Незнайния войн, Храм-паметник "Св. Александър Невски", 
Народно събрание на Република България, Софийски университет "Св. Климент Охридски" и пълни с впечатления 
и емоции, се завърнаха в училище.



Като член на Асоциацията на Кеймбридж училищата в България, 150.ОУ 
„Цар Симеон Първи“ за втори път участва в престижното състезание 
по английски език Kangaroo Global Linguistics (KGL). 
На 11.03.2023г. в град Казанлък се проведе националният кръг на 
състезанието. Участие взеха шестима ученици, получили, по регламент, 
най-висок брой точки за съответното ниво:
Маргарита Цветкова – ниво PRE-A1, Живко Цветков – ниво PRE-A1, 
Виктория Гаджева – ниво A1, Ивайло Тасев – ниво A1, Виктория Васева –
ниво A1 Senior, Борис Механджиев – ниво A1 Senior.
Учениците ни показаха едно високо ниво и добри познания по езика и 
извоюваха следните резултати:
Маргарита Цветкова-97 т.; Живко Цветков-94т.; Виктория Гаджева-
77,5 т.; Ивайло Тасев-82,5 т.; Виктория Васева-87,5т.; Борис Механджиев-
87,5 т.
Гордеем се с Вас, ученици! Продължавайте да дерзаете!



На 22-ри април в 150. ОУ се извърши пролетно освежаване. Участие взеха ученици, родители и 
учители. Те почистиха училищния двор, засадиха цветя, боядисаха откритата класна стая, пейките и 
съоръженията за игра.
Благодарим на всички, които се включиха и помогнаха!



Вече две години 150. ОУ "Цар Симеон 
Първи" е част от иновативните 
училища в България. Ние разбираме, 
че дигитализацията на съвременния 
свят е факт и нашето общество се 
нуждае от хора с развити 
индивидуални качества, абстрактно 
мислене и умение за разсъждение. 
Остарелите методи на обучение са 
били чудесни за своето време, но 
настъпва момент, в който 
промяната е наложителна. По тази 
причина, в 150. ОУ прилагаме 
различни иновативни методи при 
обучението на нашите ученици. 



Вицепрезидентът на Република България Илияна Йотова, която е патрон на „Походът на книгата“ на  Асоциация 
„Българска книга“, се срещна с децата в столичното 150 ОУ „Цар Симеон Първи“. Тя им прочете приказката „Меко 
казано“ на Валери Петров и ги запозна с малко известни факти от живота на именития писател. Ценният подарък от 
вицепрезидент госпожа Илияна Йотова обогати книжния фонд на новата библиотека на 150.ОУ.
Благодарим на вицепрезидента на Република България госпожа Илияна Йотова - скъп гост на 150.ОУ "Цар Симеон 
Първи"!
Благодарим на Асоциация „Българска книга“ за любезното съдействие при организацията на събитието!



На 28-ми април 150. ОУ "Цар Симеон 
Първи" се проведе спортен празник. 
Участие взеха учениците от всички 
класове. Те играха на различни игри в 
специално обособени зони. Децата се 
включиха и в училищен маратон, 
разделен на три възрастови групи: 
първа група - 7., 6. и 5. клас, втора 
група - 4. и 3. клас и трета - 2. и 1. клас.  
Накрая, победителите бяха отличени 
с грамоти и медали от директора - г-
жа Виолина Велкова.



През новата учебна 2023/2024 година бъдещите 
първокласници ще могат да се включат в уроците по 
народни танци и хореография на г-жа Мариела Станева –
учител по физическо възпитание и спорт в 150. ОУ “Цар 
Симеон Първи”.
Г-жа Мариела Станева е нов учител в 150. ОУ с новаторско 
мислене, отношение и подход към децата, и не на последно 
място – опит. Тя е завършила средното си образование в 
хореографско училище, с профил “Народни танци”, в град 
Варна. Дългогодишният опит на г-жа Станева и 
участието ѝ в ансамбли, допринася за нейните умения и 
знания в областта на фолклора и народните танци.

“Наследството е живо!” – уроци по народни танци
и хореография с г-жа Мариела Станева




